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EXTRA 3A je vodouředitelná extra bílá matná hladká interiérová 
malířská barva k okamžitému použití, a vyznačuje se vysokou 
kryvostí a otěruodolností, výbornou paropropustností a vydatností. 

Odolnost proti oděru za mokra dle ČSN EN ISO 11998 je třída 4.

EXTRA 3A je určena k nátěrům vyzrálých omítek, zdiva, 
sádrokartonu, aglomerovaných dřevěných materiálů, 
cementotřískových desek, betonových ploch a přetíratelných 
papírových tapet. 

EXTRA 3A slouží pro klasické interiérové nátěry a pro svoji zdravotní 
nezávadnost je vhodná také pro interiéry náročné na hygienu, jako 
jsou kuchyně, školy, jídelny, zdravotnická zařízení. Nátěr může přijít 
do náhodného styku s potravinami, není však pro tento účel určen. 

ZPŮ SOB NANÁŠENÍ
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MALÍŘSKÁ BARVA EXTRA 3A
extra bílá malířská barva



Nanášení: 
EXTRA 3A před použitím důkladně rozmíchejte a nanášejte 
válečkem, štětcem, štětkou nebo stříkáním. Pro velké plochy lze 
barvu aplikovat vysokotlakým stříkáním (AIRLESS). Před aplikací 
vysokotlakým stříkáním (AIRLESS) doporučujeme provést 
praktickou zkoušku na konkrétním zařízení.

Podklad vždy opatřete penetračním prostředkem (EKOPEN, 
PENETRACE S2802A). K přímé penetraci a současně základnímu 
krycímu nátěru starého a nového zdiva, vápenocementových, 
minerálních nebo vápenných omítek a sádrových podkladů, 
sádrokartonových desek, panelů apod., slouží naše BÍLÁ 
PENETRACE V1005. EXTRA 3A nanášejte dle potřeby v 1-2 
vrstvách a řeďte dle potřeby, ale maximálně 0,1 l vody na 1 kg barvy. 
Doba zasychání je 4-6 hodin v závislosti na teplotě a vlhkosti 
vzduchu. Doporučená aplikační teplota (okolí, podkladu a barvy) je 
+5 až +25 °C a relativní vzdušná vlhkost do 75%.

Příklad nátěrového postupu:

1. odstranění starých nepřilnavých nátěrů a očištění podkladu od 
 mastnoty a nečistot

2. větší nerovnosti vyspravit vyrovnávací maltou

3. 1× penetrační nátěr (EKOPEN, BÍLÁ PENETRACE V1005), 
  zasychání min. 6 hodin

4. 2× nátěr EXTRA 3A v intervalu 4-6 hodin, dle potřeby se ředí 
 max. 0,10 l vody na 1 kg barvy

Vydatnost: 
9-13 m² z 1 kg barvy v jedné vrstvě.

Spotřeba:

 

0,08-0,11 kg na 1 m² barvy v jedné vrstvě.

Balení:

  

15 kg a 40 kg

POUZE PALETOVÝ PRODEJ
Paletové množství pro 15 kg balení je 30 ks, tedy 450 kg
Paletové množství pro 40 kg balení je 12 ks, tedy 480 kg
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